
Elton John Questions

Ipsos UK interviewed a representative quota sample of 1,038 adults aged 16-75 in the Great Britain using its online i:omnibus between 18th and 19th March 2022.

1 Now on a different topic… Which, if any, of the following Elton John songs are your favourite of all time? Please select up to three.    vs    Demographics
2 Now on a different topic… Which, if any, of the following Elton John songs are your favourite of all time? Please select up to three.    vs    GE, EU Vote and Ethnicity
3 Which, if any, of the following Elton John songs are your favourite of all time? Please select up to three. - Filtered on those who have a favourite song     vs    Demographics
4 Which, if any, of the following Elton John songs are your favourite of all time? Please select up to three. - Filtered on those who have a favourite song     vs    GE, EU Vote and Ethnicity
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Now on a different topic… Which, if any, of the following Elton John songs are your favourite of all time? Please select up to three.

No filters applied
All aged 16‐75 in GB

Total Male Female 16‐24 25‐34 35‐44 45‐54 55‐75 16‐34 35‐54 55+ AB C1 C2 DE

ANY 

WORKING

ANY NOT 

WORKING North Midlands South 

Greater 

London Wales Scotland

Non 

Graduates Graduates

UP TO 

£19,999

£20,000‐

£34,999

£35,000 ‐ 

£54,999 £55,000+ Refused

Married/ 

Living as 

Married Single

Widowed/ 

Divorced/ 

Separated 1 2 3 4+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z 2A 2B 2C 2D 2E 2F 2G 2H 2I 2J

Unweighted Base 1038 466 572 90 197 195 203 353 287 398 353 366 362 118 192 682 356 265 264 224 134 56 95 554 484 230 270 263 191 84 637 295 106 198 369 223 248

Weighted Base 1050 520 530 156 192 179 193 330 348 372 330 279 309 225 237 668 382 251 272 238 147 51 91 743 307 274 287 245 162 82 603 346 101 199 358 217 275

Rocket Man 194 105 89 43 44 39 31 37 87 70 37 57 48 45 44 147 47 33 43 62 30 11 14 139 55 60 45 45 38 6 111 69 14 31 68 34 61

18% 20% 17% 28% 23% 22% 16% 11% 25% 19% 11% 21% 15% 20% 19% 22% 12% 13% 16% 26% 20% 22% 16% 19% 18% 22% 16% 18% 23% 8% 18% 20% 14% 15% 19% 16% 22%

GJ GJ GJ GJ GJ P QR 2C 2C 2C

I’m still standing 163 71 92 30 24 37 34 38 54 71 38 43 56 15 48 108 55 35 43 44 21 5 14 112 51 45 40 32 30 16 87 56 20 31 46 37 50

16% 14% 17% 19% 12% 21% 18% 11% 15% 19% 11% 15% 18% 7% 20% 16% 14% 14% 16% 18% 15% 11% 16% 15% 17% 17% 14% 13% 18% 19% 14% 16% 19% 15% 13% 17% 18%

GJ GJ M M M

Candle in the wind 152 74 78 4 19 23 34 73 23 57 73 43 56 26 28 98 54 49 40 27 20 3 14 111 42 32 42 37 25 17 106 24 22 26 56 37 33

15% 14% 15% 2% 10% 13% 18% 22% 7% 15% 22% 16% 18% 11% 12% 15% 14% 19% 15% 11% 14% 7% 15% 15% 14% 12% 15% 15% 15% 20% 18% 7% 22% 13% 16% 17% 12%

C CH CH CDEHI CH CDEHI S 2E 2E

Your Song 132 61 71 14 30 29 27 33 43 56 33 35 34 42 22 97 35 24 35 34 18 11 11 88 45 19 36 43 30 5 83 39 10 18 48 28 39

13% 12% 13% 9% 16% 16% 14% 10% 12% 15% 10% 12% 11% 18% 9% 15% 9% 9% 13% 14% 12% 22% 12% 12% 15% 7% 12% 18% 18% 6% 14% 11% 10% 9% 13% 13% 14%

N P Q Y 2C Y 2C

Tiny dancer 103 53 50 18 28 25 17 15 46 41 15 26 32 22 23 81 21 19 28 34 6 6 10 69 33 20 29 32 17 5 59 38 6 11 36 29 27

10% 10% 9% 12% 15% 14% 9% 5% 13% 11% 5% 9% 10% 10% 10% 12% 6% 7% 10% 14% 4% 13% 11% 9% 11% 7% 10% 13% 10% 6% 10% 11% 6% 5% 10% 13% 10%

GJ GJ GJ GJ GJ P QT 2G

Circle of life 103 39 64 16 29 17 9 32 45 26 32 24 35 19 25 69 33 35 24 10 22 4 7 76 27 25 35 21 16 6 58 35 9 20 30 25 27

10% 7% 12% 10% 15% 9% 4% 10% 13% 7% 10% 9% 11% 8% 10% 10% 9% 14% 9% 4% 15% 9% 8% 10% 9% 9% 12% 9% 10% 8% 10% 10% 9% 10% 8% 12% 10%

A FI FI S S

Don’t let the sun go down on me 98 39 60 6 14 20 37 22 20 57 22 22 33 19 24 60 38 37 22 22 10 4 4 72 27 35 20 18 16 8 59 31 8 17 32 22 27

9% 7% 11% 4% 7% 11% 19% 7% 6% 15% 7% 8% 11% 9% 10% 9% 10% 15% 8% 9% 7% 7% 4% 10% 9% 13% 7% 8% 10% 10% 10% 9% 8% 9% 9% 10% 10%

H CDGHJ CDGHJ RV

Sacrifice 95 50 45 14 10 26 14 30 24 41 30 23 30 14 27 62 33 21 22 21 14 8 8 67 28 31 23 12 18 10 60 27 8 11 38 22 24

9% 10% 8% 9% 5% 15% 7% 9% 7% 11% 9% 8% 10% 6% 12% 9% 9% 8% 8% 9% 10% 15% 9% 9% 9% 11% 8% 5% 11% 13% 10% 8% 8% 5% 11% 10% 9%

DFH D 2A 2A 2A

Daniel 102 49 53 8 11 11 18 55 18 28 55 19 32 26 25 61 41 23 30 22 11 10 6 81 21 40 23 21 8 9 61 24 17 28 45 13 16

10% 9% 10% 5% 6% 6% 9% 17% 5% 8% 17% 7% 11% 12% 10% 9% 11% 9% 11% 9% 7% 19% 7% 11% 7% 15% 8% 9% 5% 11% 10% 7% 17% 14% 13% 6% 6%

CDEFHI CDEFHI Z 2B 2E 2I 2J 2I 2J

Don’t go breaking my heart 100 32 68 16 18 20 10 37 34 29 37 31 29 16 25 59 41 27 33 23 5 3 10 74 26 29 30 18 17 6 61 28 11 17 36 19 29

10% 6% 13% 10% 9% 11% 5% 11% 10% 8% 11% 11% 9% 7% 10% 9% 11% 11% 12% 10% 3% 7% 11% 10% 9% 11% 10% 7% 11% 8% 10% 8% 11% 8% 10% 9% 10%

A F F T T

Can you feel the love tonight 94 41 53 14 20 18 20 22 33 38 22 32 23 17 22 61 33 26 33 19 10 3 3 64 30 22 30 19 16 7 53 32 9 10 33 23 28

9% 8% 10% 9% 10% 10% 10% 7% 10% 10% 7% 11% 8% 7% 9% 9% 9% 11% 12% 8% 7% 7% 3% 9% 10% 8% 10% 8% 10% 8% 9% 9% 9% 5% 9% 11% 10%

V V

I guess that’s why they call it the blues 80 35 45 7 20 15 16 22 26 31 22 21 28 12 18 56 24 17 14 22 12 5 10 51 29 19 24 22 10 5 49 23 7 19 24 20 17

8% 7% 8% 4% 10% 8% 9% 7% 8% 8% 7% 8% 9% 5% 8% 8% 6% 7% 5% 9% 8% 10% 11% 7% 9% 7% 8% 9% 6% 6% 8% 7% 7% 10% 7% 9% 6%

Crocodile rock 70 38 33 8 20 9 10 24 28 19 24 25 22 10 14 48 22 16 16 14 12 2 8 48 22 16 22 20 10 3 41 24 5 16 26 12 17

7% 7% 6% 5% 10% 5% 5% 7% 8% 5% 7% 9% 7% 4% 6% 7% 6% 7% 6% 6% 8% 5% 9% 6% 7% 6% 8% 8% 6% 4% 7% 7% 5% 8% 7% 5% 6%

I

Goodbye Yellow Brick Road 62 39 22 14 7 8 10 22 22 18 22 21 18 17 6 43 19 12 15 14 8 4 8 44 17 13 23 9 13 4 38 19 4 7 27 10 17

6% 8% 4% 9% 4% 4% 5% 7% 6% 5% 7% 7% 6% 7% 3% 6% 5% 5% 6% 6% 6% 8% 9% 6% 6% 5% 8% 4% 8% 5% 6% 6% 4% 3% 8% 5% 6%

B N

Saturday Night’s Alright for fighting 60 37 23 13 4 12 8 23 17 20 23 11 20 16 12 42 18 9 8 18 9 6 10 43 17 13 22 12 9 3 29 23 8 14 19 16 11

6% 7% 4% 8% 2% 7% 4% 7% 5% 5% 7% 4% 7% 7% 5% 6% 5% 4% 3% 8% 6% 11% 11% 6% 6% 5% 8% 5% 5% 4% 5% 7% 8% 7% 5% 7% 4%

D D R QR

Bennie and the Jets 57 30 27 11 8 9 11 17 19 20 17 16 18 8 16 42 15 13 11 10 12 2 10 40 17 17 14 19 4 2 26 27 4 12 17 14 13

5% 6% 5% 7% 4% 5% 6% 5% 6% 5% 5% 6% 6% 3% 7% 6% 4% 5% 4% 4% 8% 4% 11% 5% 5% 6% 5% 8% 3% 2% 4% 8% 4% 6% 5% 7% 5%

RS 2B

Song for Guy 42 29 13 4 11 2 10 16 15 11 16 10 10 12 9 30 12 6 9 18 2 4 3 34 8 16 10 9 5 2 23 11 9 14 13 8 7

4% 6% 3% 2% 6% 1% 5% 5% 4% 3% 5% 4% 3% 6% 4% 4% 3% 2% 3% 7% 1% 8% 4% 5% 3% 6% 3% 4% 3% 2% 4% 3% 9% 7% 4% 4% 3%

B E E E E QT T 2E

Are you ready for love 33 15 18 9 11 9 2 3 19 11 3 13 10 4 6 27 6 7 5 16 5 1 1 22 11 9 9 9 6 1 24 9 0 5 8 13 7

3% 3% 3% 5% 6% 5% 1% 1% 6% 3% 1% 5% 3% 2% 3% 4% 1% 3% 2% 7% 3% 1% 1% 3% 3% 3% 3% 4% 4% 1% 4% 3% 0% 2% 2% 6% 3%

GJ FGJ GJ FGJ P R

Someone saved my life tonight 30 18 12 13 5 1 2 9 18 3 9 5 6 11 7 20 10 7 7 7 8 0 2 23 7 4 12 6 6 2 16 12 1 2 7 2 19

3% 3% 2% 8% 2% 1% 1% 3% 5% 1% 3% 2% 2% 5% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 5% 0% 2% 3% 2% 1% 4% 3% 4% 3% 3% 4% 1% 1% 2% 1% 7%

EFGIJ EFI 2G 2H 2I

Philadelphia Freedom 26 11 16 10 3 2 1 9 13 4 9 5 7 4 10 15 12 4 10 5 4 0 3 19 8 6 13 2 2 2 13 10 3 6 5 6 9

2% 2% 3% 6% 2% 1% 1% 3% 4% 1% 3% 2% 2% 2% 4% 2% 3% 2% 4% 2% 3% 0% 3% 2% 2% 2% 5% 1% 1% 3% 2% 3% 3% 3% 1% 3% 3%

FI 2A

A different Elton John song. Please specify  12 10 2 3 0 ‐ 2 7 3 3 7 2 6 2 2 4 8 1 6 3 1 2 0 7 5 4 4 2 2 ‐ 7 4 2 2 6 1 3

1% 2% 0% 2% 0% 0% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 0% 4% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 2% 0% 1%

B

I don’t have a favourite Elton John song 153 90 63 26 29 18 27 53 55 45 53 37 41 40 35 87 66 37 37 34 27 6 13 104 49 44 33 41 14 21 76 63 14 38 55 30 31

15% 17% 12% 17% 15% 10% 14% 16% 16% 12% 16% 13% 13% 18% 15% 13% 17% 15% 13% 14% 19% 11% 14% 14% 16% 16% 11% 17% 9% 26% 13% 18% 14% 19% 15% 14% 11%

B 2B Z 2B

Don’t know 13 5 8 6 1 2 2 3 7 4 3 ‐ 5 5 3 2 12 3 0 3 5 0 2 12 2 2 0 5 1 5 2 8 3 5 2 0 6

1% 1% 2% 4% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 2% 2% 1% 0% 3% 1% 0% 1% 4% 0% 2% 2% 1% 1% 0% 2% 0% 7% 0% 2% 3% 3% 1% 0% 2%

O R R Z YZ 2B 2D 2D 2I

Have favourite song (net) 883 425 458 124 162 159 164 275 286 323 275 241 262 181 199 579 304 211 236 201 114 45 76 627 256 228 254 198 147 56 524 275 84 157 302 187 238

84% 82% 86% 79% 84% 89% 85% 83% 82% 87% 83% 86% 85% 80% 84% 87% 80% 84% 87% 85% 78% 89% 84% 84% 83% 83% 89% 81% 91% 67% 87% 79% 83% 79% 84% 86% 86%

P 2C 2A 2C 2C 2A 2C 2E

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F/G/H/I/J,K/L/M/N,O/P,Q/R/S/T/U/V,W/X,Y/Z/2A/2B/2C,2D/2E/2F,2G/2H/2I/2J   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Ipsos UK interviewed a representative quota sample of 1,038 adults aged 16‐75 in the Great Britain using its online i:omnibus between 18th and 19th March 2022.

Employment statusSocial gradeAgeGender Household SizeMarital StatusIncomeEducationRegion
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Now on a different topic… Which, if any, of the following Elton John songs are your favourite of all time? Please select up to three.

No filters applied

All aged 16‐75 in GB

A low base warning is set at 30 and is indicated by *

Total None Any

Conservati

ve Labour

Liberal 

Democrats

Other 

party (net) Remain Leave White

Mixed / 

multiple 

ethnic 

groups

Asian / 

Asian 

British

Black / 

African / 

Caribbean 

/ Black 

British

Other 

ethnic 

group

Ethnic 

minority 

group (net)

A B C D E F G H I J K L M N

Unweighted Base 1038 654 384 339 275 83 133 431 400 920 27 58 22 4 111

Weighted Base 1050 670 380 330 261 76 138 376 414 914 34 63 27 4 128

Rocket Man 194 108 86 54 61 16 23 79 63 174 9 4 4 3 20

18% 16% 23% 16% 23% 21% 16% 21% 15% 19% 27% 6% 16% 64% 16%

A K I*K*

I’m still standing 163 96 67 46 37 16 13 72 49 146 2 7 3 2 13

16% 14% 18% 14% 14% 22% 9% 19% 12% 16% 5% 11% 12% 43% 11%

F H J*

Candle in the wind 152 96 57 70 34 12 9 47 89 134 1 10 3 3 17

15% 14% 15% 21% 13% 16% 7% 13% 22% 15% 3% 16% 11% 69% 13%

DF G I*J*K*L*

Your Song 132 80 52 52 34 9 8 48 58 126 1 3 3 0 6

13% 12% 14% 16% 13% 12% 6% 13% 14% 14% 3% 5% 9% 0% 5%

F

Tiny dancer 103 55 48 20 30 5 19 37 41 93 4 3 3 0 10

10% 8% 13% 6% 12% 7% 14% 10% 10% 10% 11% 4% 12% 0% 8%

C C

Circle of life 103 63 40 40 22 7 12 35 45 86 3 8 6 0 17

10% 9% 11% 12% 8% 9% 9% 9% 11% 9% 9% 13% 22% 0% 13%

Don’t let the sun go down on me 98 54 44 21 35 6 14 38 38 93 2 2 2 0 5

9% 8% 12% 7% 13% 8% 10% 10% 9% 10% 6% 3% 6% 0% 4%

C

Sacrifice 95 52 43 36 24 6 9 30 41 84 4 4 3 0 11

9% 8% 11% 11% 9% 8% 7% 8% 10% 9% 13% 7% 11% 0% 9%

Daniel 102 71 31 34 28 12 11 40 49 89 4 2 5 0 11

10% 11% 8% 10% 11% 16% 8% 11% 12% 10% 12% 3% 20% 0% 9%

K*

Don’t go breaking my heart 100 69 32 36 24 3 13 31 47 94 2 4 1 0 7
10% 10% 8% 11% 9% 4% 9% 8% 11% 10% 6% 6% 2% 0% 5%

Can you feel the love tonight 94 52 42 32 24 4 9 33 36 86 2 1 3 1 8
9% 8% 11% 10% 9% 6% 7% 9% 9% 9% 7% 2% 13% 21% 6%

I guess that’s why they call it the blues 80 45 34 23 25 6 14 32 30 74 2 3 1 0 6
8% 7% 9% 7% 10% 8% 10% 9% 7% 8% 5% 5% 5% 0% 5%

Crocodile rock 70 51 20 29 12 6 10 30 28 64 4 1 0 0 5
7% 8% 5% 9% 5% 8% 7% 8% 7% 7% 11% 2% 0% 0% 4%

Goodbye Yellow Brick Road 62 43 19 25 12 3 18 29 29 56 3 3 0 0 6
6% 6% 5% 7% 5% 4% 13% 8% 7% 6% 8% 5% 0% 0% 5%

D
Saturday Night’s Alright for fighting 60 44 16 21 21 ‐ 10 22 23 57 2 1 0 0 3

6% 7% 4% 6% 8% 1% 7% 6% 6% 6% 5% 1% 0% 0% 2%
E

Bennie and the Jets 57 41 16 16 18 5 8 29 16 47 2 1 5 1 9
5% 6% 4% 5% 7% 6% 5% 8% 4% 5% 5% 2% 20% 21% 7%

H I*K*
Song for Guy 42 25 17 11 10 8 8 14 16 35 0 3 2 0 5

4% 4% 5% 3% 4% 10% 6% 4% 4% 4% 0% 5% 7% 0% 4%
C

Are you ready for love 33 15 17 8 10 1 7 10 14 29 1 0 1 0 2
3% 2% 5% 3% 4% 2% 5% 3% 3% 3% 4% 0% 2% 0% 1%

Someone saved my life tonight 30 21 9 18 3 1 3 6 12 18 1 11 0 0 12
3% 3% 2% 6% 1% 1% 2% 1% 3% 2% 3% 17% 0% 0% 9%

D I ABDFGHI
Philadelphia Freedom 26 13 13 7 6 3 6 11 7 17 1 4 4 0 9

2% 2% 3% 2% 2% 4% 4% 3% 2% 2% 3% 6% 14% 0% 7%
I* ACHI

A different Elton John song. Please specify  12 8 4 5 4 0 0 4 4 10 2 0 0 0 2
1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 6% 0% 0% 0% 1%

I don’t have a favourite Elton John song 153 120 34 36 38 13 15 43 56 119 6 22 4 0 32
15% 18% 9% 11% 15% 17% 11% 11% 13% 13% 17% 35% 15% 0% 25%

B I BCDFGHI

Don’t know 13 10 4 1 0 3 2 3 ‐ 7 2 4 1 ‐ 6

1% 1% 1% 0% 0% 4% 2% 1% 0% 1% 5% 6% 2% 10% 5%
CD I ABCDGHI

Have favourite song (net) 883 540 343 293 223 60 121 330 358 788 26 37 22 4 90

84% 81% 90% 89% 85% 79% 88% 88% 86% 86% 79% 58% 83% 90% 70%

A K

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Ipsos UK interviewed a representative quota sample of 1,038 adults aged 16‐75 in the Great Britain using its online i:omnibus between 18th and 19th March 2022.

EU VoteGE VotePresence of children Ethnicity
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Now on a different topic… Which, if any, of the following Elton John songs are your favourite of all time? Please select up to three. ‐ Filtered on those who have a favourite song

Filters: Now on a different topic… Which, if any, of the following Elton John songs are your favourite of all time? Please select up to three.: Have favourite song (net)
All answering who have a favourite Elton John song

Total Male Female 16‐24 25‐34 35‐44 45‐54 55‐75 16‐34 35‐54 55+ AB C1 C2 DE

ANY 

WORKING

ANY NOT 

WORKING North Midlands South 

Greater 

London Wales Scotland

Non 

Graduates Graduates

UP TO 

£19,999

£20,000‐

£34,999

£35,000 ‐ 

£54,999 £55,000+ Refused

Married/ 

Living as 

Married Single

Widowed/ 

Divorced/ 

Separated 1 2 3 4+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z 2A 2B 2C 2D 2E 2F 2G 2H 2I 2J

Unweighted Base 879 381 498 76 171 170 173 289 247 343 289 317 308 95 159 592 287 225 230 190 106 49 79 474 405 188 242 215 175 59 550 242 87 153 313 195 218

Weighted Base 883 425 458 124 162 159 164 275 286 323 275 241 262 181 199 579 304 211 236 201 114 45 76 627 256 228 254 198 147 56 524 275 84 157 302 187 238

Rocket Man 194 105 89 43 44 39 31 37 87 70 37 57 48 45 44 147 47 33 43 62 30 11 14 139 55 60 45 45 38 6 111 69 14 31 68 34 61

22% 25% 20% 35% 27% 25% 19% 13% 30% 22% 13% 24% 18% 25% 22% 25% 15% 16% 18% 31% 26% 25% 19% 22% 22% 26% 18% 23% 26% 11% 21% 25% 16% 20% 23% 18% 25%

FGIJ GJ GJ FGIJ GJ P QR 2C 2C

I’m still standing 163 71 92 30 24 37 34 38 54 71 38 43 56 15 48 108 55 35 43 44 21 5 14 112 51 45 40 32 30 16 87 56 20 31 46 37 50

18% 17% 20% 24% 15% 23% 21% 14% 19% 22% 14% 18% 21% 8% 24% 19% 18% 17% 18% 22% 19% 12% 19% 18% 20% 20% 16% 16% 20% 28% 17% 20% 23% 20% 15% 20% 21%

GJ GJ M M M

Candle in the wind 152 74 78 4 19 23 34 73 23 57 73 43 56 26 28 98 54 49 40 27 20 3 14 111 42 32 42 37 25 17 106 24 22 26 56 37 33

17% 17% 17% 3% 12% 14% 21% 26% 8% 18% 26% 18% 21% 14% 14% 17% 18% 23% 17% 13% 18% 7% 18% 18% 16% 14% 16% 18% 17% 30% 20% 9% 26% 16% 19% 20% 14%

C C CH CDEHI CH CDEHI S YZ 2E 2E

Your Song 132 61 71 14 30 29 27 33 43 56 33 35 34 42 22 97 35 24 35 34 18 11 11 88 45 19 36 43 30 5 83 39 10 18 48 28 39

15% 14% 16% 11% 18% 18% 17% 12% 15% 17% 12% 14% 13% 23% 11% 17% 12% 11% 15% 17% 16% 24% 14% 14% 17% 8% 14% 22% 20% 9% 16% 14% 12% 11% 16% 15% 16%

LN Y Y

Tiny dancer 103 53 50 18 28 25 17 15 46 41 15 26 32 22 23 81 21 19 28 34 6 6 10 69 33 20 29 32 17 5 59 38 6 11 36 29 27

12% 13% 11% 15% 17% 15% 10% 5% 16% 13% 5% 11% 12% 12% 11% 14% 7% 9% 12% 17% 5% 14% 13% 11% 13% 9% 12% 16% 11% 8% 11% 14% 7% 7% 12% 15% 11%

GJ GJ GJ GJ GJ P QT 2G

Circle of life 103 39 64 16 29 17 9 32 45 26 32 24 35 19 25 69 33 35 24 10 22 4 7 76 27 25 35 21 16 6 58 35 9 20 30 25 27

12% 9% 14% 13% 18% 11% 5% 12% 16% 8% 12% 10% 13% 10% 12% 12% 11% 17% 10% 5% 19% 10% 9% 12% 11% 11% 14% 11% 11% 11% 11% 13% 11% 13% 10% 13% 11%

FI F FI F S S

Daniel 102 49 53 8 11 11 18 55 18 28 55 19 32 26 25 61 41 23 30 22 11 10 6 81 21 40 23 21 8 9 61 24 17 28 45 13 16

12% 12% 12% 6% 7% 7% 11% 20% 6% 9% 20% 8% 12% 14% 12% 11% 13% 11% 13% 11% 9% 22% 8% 13% 8% 18% 9% 11% 5% 17% 12% 9% 20% 18% 15% 7% 7%

CDEFHI CDEFHI Z 2B 2B 2E 2I 2J 2I 2J

Don’t go breaking my heart 100 32 68 16 18 20 10 37 34 29 37 31 29 16 25 59 41 27 33 23 5 3 10 74 26 29 30 18 17 6 61 28 11 17 36 19 29

11% 8% 15% 13% 11% 12% 6% 14% 12% 9% 14% 13% 11% 9% 12% 10% 13% 13% 14% 11% 4% 7% 13% 12% 10% 13% 12% 9% 12% 11% 12% 10% 13% 11% 12% 10% 12%

A F F T T

Don’t let the sun go down on me 98 39 60 6 14 20 37 22 20 57 22 22 33 19 24 60 38 37 22 22 10 4 4 72 27 35 20 18 16 8 59 31 8 17 32 22 27

11% 9% 13% 5% 8% 13% 22% 8% 7% 18% 8% 9% 13% 11% 12% 10% 13% 18% 9% 11% 9% 8% 5% 11% 10% 16% 8% 9% 11% 14% 11% 11% 10% 11% 11% 12% 11%

CDEGHJ CDGHJ RV Z

Sacrifice 95 50 45 14 10 26 14 30 24 41 30 23 30 14 27 62 33 21 22 21 14 8 8 67 28 31 23 12 18 10 60 27 8 11 38 22 24

11% 12% 10% 11% 6% 17% 9% 11% 8% 13% 11% 10% 12% 8% 14% 11% 11% 10% 10% 10% 13% 17% 11% 11% 11% 14% 9% 6% 12% 19% 11% 10% 10% 7% 13% 12% 10%

DH 2A 2A

Can you feel the love tonight 94 41 53 14 20 18 20 22 33 38 22 32 23 17 22 61 33 26 33 19 10 3 3 64 30 22 30 19 16 7 53 32 9 10 33 23 28

11% 10% 12% 11% 12% 12% 12% 8% 12% 12% 8% 13% 9% 9% 11% 10% 11% 12% 14% 9% 9% 8% 3% 10% 12% 10% 12% 9% 11% 12% 10% 12% 11% 7% 11% 12% 12%

V V

I guess that’s why they call it the blues 80 35 45 7 20 15 16 22 26 31 22 21 28 12 18 56 24 17 14 22 12 5 10 51 29 19 24 22 10 5 49 23 7 19 24 20 17

9% 8% 10% 5% 12% 9% 10% 8% 9% 10% 8% 9% 11% 6% 9% 10% 8% 8% 6% 11% 10% 11% 13% 8% 11% 8% 9% 11% 7% 9% 9% 8% 9% 12% 8% 11% 7%

Crocodile rock 70 38 33 8 20 9 10 24 28 19 24 25 22 10 14 48 22 16 16 14 12 2 8 48 22 16 22 20 10 3 41 24 5 16 26 12 17

8% 9% 7% 7% 12% 6% 6% 9% 10% 6% 9% 10% 8% 6% 7% 8% 7% 8% 7% 7% 11% 5% 11% 8% 9% 7% 9% 10% 7% 5% 8% 9% 6% 10% 9% 6% 7%

I

Goodbye Yellow Brick Road 62 39 22 14 7 8 10 22 22 18 22 21 18 17 6 43 19 12 15 14 8 4 8 44 17 13 23 9 13 4 38 19 4 7 27 10 17

7% 9% 5% 12% 4% 5% 6% 8% 8% 5% 8% 9% 7% 9% 3% 7% 6% 5% 6% 7% 7% 9% 11% 7% 7% 6% 9% 5% 9% 7% 7% 7% 5% 4% 9% 6% 7%

B N

Saturday Night’s Alright for fighting 60 37 23 13 4 12 8 23 17 20 23 11 20 16 12 42 18 9 8 18 9 6 10 43 17 13 22 12 9 3 29 23 8 14 19 16 11

7% 9% 5% 10% 3% 7% 5% 8% 6% 6% 8% 5% 8% 9% 6% 7% 6% 4% 4% 9% 8% 12% 13% 7% 7% 6% 9% 6% 6% 6% 6% 8% 9% 9% 6% 8% 4%

D D D R R QR

Bennie and the Jets 57 30 27 11 8 9 11 17 19 20 17 16 18 8 16 42 15 13 11 10 12 2 10 40 17 17 14 19 4 2 26 27 4 12 17 14 13

6% 7% 6% 9% 5% 6% 7% 6% 7% 6% 6% 6% 7% 4% 8% 7% 5% 6% 5% 5% 10% 5% 13% 6% 6% 8% 6% 10% 3% 3% 5% 10% 5% 8% 6% 8% 6%

RS 2B 2D

Song for Guy 42 29 13 4 11 2 10 16 15 11 16 10 10 12 9 30 12 6 9 18 2 4 3 34 8 16 10 9 5 2 23 11 9 14 13 8 7

5% 7% 3% 3% 7% 1% 6% 6% 5% 3% 6% 4% 4% 7% 4% 5% 4% 3% 4% 9% 2% 10% 4% 5% 3% 7% 4% 5% 3% 4% 4% 4% 10% 9% 4% 4% 3%

B E E E E QT 2D 2E 2J

Are you ready for love 33 15 18 9 11 9 2 3 19 11 3 13 10 4 6 27 6 7 5 16 5 1 1 22 11 9 9 9 6 1 24 9 0 5 8 13 7

4% 4% 4% 7% 7% 6% 1% 1% 7% 3% 1% 5% 4% 2% 3% 5% 2% 3% 2% 8% 4% 1% 1% 4% 4% 4% 3% 5% 4% 1% 5% 3% 0% 3% 3% 7% 3%

GJ FGJ GJ FGJ R

Someone saved my life tonight 30 18 12 13 5 1 2 9 18 3 9 5 6 11 7 20 10 7 7 7 8 0 2 23 7 4 12 6 6 2 16 12 1 2 7 2 19

3% 4% 3% 11% 3% 1% 1% 3% 6% 1% 3% 2% 2% 6% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 7% 0% 3% 4% 3% 2% 5% 3% 4% 4% 3% 5% 1% 1% 2% 1% 8%

DEFGIJ EFI 2G 2H 2I

Philadelphia Freedom 26 11 16 10 3 2 1 9 13 4 9 5 7 4 10 15 12 4 10 5 4 0 3 19 8 6 13 2 2 2 13 10 3 6 5 6 9

3% 2% 3% 8% 2% 1% 1% 3% 5% 1% 3% 2% 3% 2% 5% 3% 4% 2% 4% 2% 3% 0% 4% 3% 3% 3% 5% 1% 1% 4% 3% 4% 4% 4% 2% 3% 4%

EFI I 2A

A different Elton John song. Please specify  12 10 2 3 0 ‐ 2 7 3 3 7 2 6 2 2 4 8 1 6 3 1 2 0 7 5 4 4 2 2 ‐ 7 4 2 2 6 1 3

1% 2% 0% 2% 0% 0% 1% 3% 1% 1% 3% 1% 2% 1% 1% 1% 3% 1% 2% 1% 1% 4% 0% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1%

B

I don’t have a favourite Elton John song 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Have favourite song (net) 883 425 458 124 162 159 164 275 286 323 275 241 262 181 199 579 304 211 236 201 114 45 76 627 256 228 254 198 147 56 524 275 84 157 302 187 238

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Don’t know 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F/G/H/I/J,K/L/M/N,O/P,Q/R/S/T/U/V,W/X,Y/Z/2A/2B/2C,2D/2E/2F,2G/2H/2I/2J   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Ipsos UK interviewed a representative quota sample of 1,038 adults aged 16‐75 in the Great Britain using its online i:omnibus between 18th and 19th March 2022.

Employment statusSocial gradeAgeGender Household SizeMarital StatusIncomeEducationRegion
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All answering who have a favourite Elton John song

A low base warning is set at 30 and is indicated by *

Total None Any

Conservati

ve Labour

Liberal 

Democrats

Other 

party (net) Remain Leave White

Mixed / 

multiple 

ethnic 

groups

Asian / 

Asian 

British

Black / 

African / 

Caribbean 

/ Black 

British

Other 

ethnic 

group

Ethnic 

minority 

group (net)

A B C D E F G H I J K L M N

Unweighted Base 879 532 347 297 235 69 120 374 345 793 21 39 19 3 82

Weighted Base 883 540 343 293 223 60 121 330 358 788 26 37 22 4 90

Rocket Man 194 108 86 54 61 16 23 79 63 174 9 4 4 3 20

22% 20% 25% 18% 27% 27% 19% 24% 18% 22% 34% 10% 19% 71% 22%

C K*

I’m still standing 163 96 67 46 37 16 13 72 49 146 2 7 3 2 13

18% 18% 19% 16% 17% 27% 11% 22% 14% 19% 7% 18% 14% 47% 15%

F H

Candle in the wind 152 96 57 70 34 12 9 47 89 134 1 10 3 3 17

17% 18% 17% 24% 15% 20% 8% 14% 25% 17% 4% 27% 13% 77% 19%

DF F G I*J*L*

Your Song 132 80 52 52 34 9 8 48 58 126 1 3 3 0 6

15% 15% 15% 18% 15% 15% 7% 15% 16% 16% 4% 8% 11% 0% 7%

F

Tiny dancer 103 55 48 20 30 5 19 37 41 93 4 3 3 0 10

12% 10% 14% 7% 14% 9% 16% 11% 11% 12% 14% 8% 15% 0% 11%

C C

Circle of life 103 63 40 40 22 7 12 35 45 86 3 8 6 0 17

12% 12% 12% 14% 10% 12% 10% 11% 13% 11% 11% 22% 27% 0% 19%

Daniel 102 71 31 34 28 12 11 40 49 89 4 2 5 0 11

12% 13% 9% 12% 12% 21% 9% 12% 14% 11% 15% 5% 24% 0% 13%

Don’t go breaking my heart 100 69 32 36 24 3 13 31 47 94 2 4 1 0 7

11% 13% 9% 12% 11% 5% 11% 9% 13% 12% 8% 11% 3% 0% 8%

Don’t let the sun go down on me 98 54 44 21 35 6 14 38 38 93 2 2 2 0 5

11% 10% 13% 7% 16% 10% 11% 12% 11% 12% 8% 5% 7% 0% 6%

C

Sacrifice 95 52 43 36 24 6 9 30 41 84 4 4 3 0 11
11% 10% 12% 12% 11% 10% 8% 9% 11% 11% 17% 11% 13% 0% 13%

Can you feel the love tonight 94 52 42 32 24 4 9 33 36 86 2 1 3 1 8
11% 10% 12% 11% 11% 7% 8% 10% 10% 11% 9% 3% 15% 23% 9%

I guess that’s why they call it the blues 80 45 34 23 25 6 14 32 30 74 2 3 1 0 6
9% 8% 10% 8% 11% 10% 11% 10% 9% 9% 7% 8% 6% 0% 7%

Crocodile rock 70 51 20 29 12 6 10 30 28 64 4 1 0 0 5
8% 9% 6% 10% 5% 10% 8% 9% 8% 8% 14% 3% 0% 0% 6%

Goodbye Yellow Brick Road 62 43 19 25 12 3 18 29 29 56 3 3 0 0 6
7% 8% 5% 8% 6% 4% 15% 9% 8% 7% 10% 9% 0% 0% 7%

D
Saturday Night’s Alright for fighting 60 44 16 21 21 ‐ 10 22 23 57 2 1 0 0 3

7% 8% 5% 7% 9% 1% 8% 7% 6% 7% 7% 2% 0% 0% 3%
E

Bennie and the Jets 57 41 16 16 18 5 8 29 16 47 2 1 5 1 9
6% 8% 5% 6% 8% 8% 6% 9% 4% 6% 7% 4% 24% 23% 11%

H I*
Song for Guy 42 25 17 11 10 8 8 14 16 35 0 3 2 0 5

5% 5% 5% 4% 5% 13% 7% 4% 4% 4% 0% 8% 8% 0% 6%
C

Are you ready for love 33 15 17 8 10 1 7 10 14 29 1 0 1 0 2
4% 3% 5% 3% 4% 2% 6% 3% 4% 4% 5% 0% 2% 0% 2%

Someone saved my life tonight 30 21 9 18 3 1 3 6 12 18 1 11 0 0 12
3% 4% 3% 6% 1% 1% 2% 2% 3% 2% 4% 29% 0% 0% 13%

D IL* ABDEFGHI
Philadelphia Freedom 26 13 13 7 6 3 6 11 7 17 1 4 4 0 9

3% 2% 4% 2% 3% 5% 5% 3% 2% 2% 4% 10% 17% 0% 10%
I I* ACDGHI

A different Elton John song. Please specify  12 8 4 5 4 0 0 4 4 10 2 0 0 0 2
1% 2% 1% 2% 2% 0% 0% 1% 1% 1% 7% 0% 0% 0% 2%

I don’t have a favourite Elton John song 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Have favourite song (net) 883 540 343 293 223 60 121 330 358 788 26 37 22 4 90

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Don’t know 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F,G/H,I/J/K/L/M   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Ipsos UK interviewed a representative quota sample of 1,038 adults aged 16‐75 in the Great Britain using its online i:omnibus between 18th and 19th March 2022.

EU VoteGE VotePresence of children Ethnicity


